

Акция «Детское кресло-забота о детях» во 2 младшей группе "Непоседы"



С 18.01.2021г по 21.01.2021г рамках профилактической акции " Детское кресло-забота о детях " в нашей группе было проведены работы по правилам дорожного движения на тему : "Детское автокресло".

Целью работы является формирование и развитие у детей умений и навыков безопасного поведения в окружающей дорожно-транспортной среде.

Задачи:

- Развитие у детей познавательных процессов, необходимых им для правильной безопасной ориентации на улице.
- Воспитание дисциплинированности и сознательного выполнения правил дорожного движения, культуре поведения в дорожно-транспортном процессе.

В течение недели, посвященной правилам дорожного движения в работе с детьми мы использовали разнообразные формы работы: игры, беседы, чтение художественной литературы.

В работе с родителями были организованы консультации по соблюдению правил дорожного движения. Оформлен информационный стенд и вручены буклеты, где были затронуты темы: «Правильная дорога домой и в детский сад», «Дорожно-транспортные происшествия», «Детское автокресло» и другие.

Дети нашей группы учились различать транспортные средства: грузовые и легковые автомобили. Проводили общие и индивидуальные беседы с сопровождением наглядных пособий по темам: «Транспортные средства», «Где можно перейти дорогу», «Игры на улице», «Правила поведения в транспорте», «Сигналы светофора» и другие.

При проведении бесед использовали комплект карточек «Безопасность на дороге». В ходе беседы дети узнали, кого называют водителем, пешеходом и пассажиром, ознакомились с понятиями «проезжая часть», «пешеходный переход».

В дидактических играх: «Найди свой цвет», «Принеси такой же» дети обучались различать красный, желтый и зеленый цвета, знакомились со светофором. Знакомство со светофором также происходило в игровой деятельности по рисованию. Дети закрепляли знания цветов и значения каждого цвета светофора. Творческие работы были выполнены с интересом и аккуратно.

Интересной и эффективной формой работы стала организация подвижных игр, например, «Воробушки и автомобиль», «Красный и зеленый», в которых у детей развивались внимание, зрительная память и навыки безопасного поведения на улице.

